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RA 20           
Renovačná vyrovnávacia stierka  
 
Jednozložková, cementová renovačná a vyrovnávacia stierková hmota na nerovnosti od 2  do 20 mm 

na cementových alebo anhydritových podkladoch. Aplikovateľná aj na vykurované podlahy a fixáciu 

elektrického plošného kúrenia. Vhodná ako podklad pod dlažby z kameňa a keramiky, pod podlahové 

krytiny, koberce atp. Pre vnútorné použitie.                                                                                      

Maltová zmes spĺňa podmienky smernice EU 2003/53/ES o nebezpečných látkach (o obsahu Cr6+).

 

 TECHNICKÉ ÚDAJE 

Trieda podľa EN 13813:    CT-C25-F4 
Pevnosť v tlaku:     min.25 N/mm2 
Pevnosť v ťahu pri ohýbaní:  min.4 N/mm2 
Zrnitosť:       0-1 mm 
Prímesová voda:                    cca 5-5,2l /25 kg vrece  
Namáhanie chôdzou:   po cca 24 hodinách * 
Pokládka dlažby:  po cca 24 hodinách * 
Doba odležania:  cca 5 minút 
Spracovateľnosť:   cca 45 minút * 
Farba:        sivá 
Teplota pri spracovaní:     nad + 5°C, do +30°C 
                                * v závislosti na okolitej teplote a vlhkosti 

 

 VLASTNOSTI 

Minerálna, hydraulicky tvrdnúca zmes. 
Stierková hmota s veľkou roztekavosťou.  
Výborná priľnavosť k podkladu. 
Pre vrstvy od 2 mm do 20 mm. 
Jednoduché spracovanie. 
Vhodné na vyrovnávanie povrchov podláh. 
Vhodné ako podklad pre nasledujúce dláždenie, pokládku 
parkiet a plávajúcich podláh alebo podobných povrchových 
úprav, napr. pod koberce, PVC a iné podlahové krytiny. 
Hrúbka vrstvy v 1pracovnom kroku je max. 20 mm. 
Po povrchovej úprave je namáhateľná kolieskovým nábytkom  
Strojová aplikácia je možná. 
Provedenie len v spojení s podkladom. 
 

 ZLOŽENIE 

Cement, triedené minerálne prísady, chemické prísady pre 
zlepšenie vlastností. 
 

 SPRACOVANIE 

Obsah vreca (25 kg) dôkladne zamiešajte nízkootáčkovým 
miešadlom (max. 500 ot./min) s 5-5,2 litrami čistej vody 
(vyhovujúcej EN 1008) na homogénnu tekutú kašu bez 
hrudiek. Pre lepšiu plasticitu a rozlievanie hmoty odporúčame 
obsah vreca najprv zamiesiť s cca 2/3 objemu primesovej 
vody, do tejto kaše hneď priliať ostávajúcu 1/3 vody a znovu 
riadne zamiešať.  
Zmes nechajte cca 5 minút odstáť, potom ešte raz krátko 
zamiešajte Prihotovenú zmes ihneď nalejte na predchystaný 
podklad. Naliatu RA 20 roztihnite na celú plochu špachtľou
  

alebo rakľou s jemným ozubením v max.20 mm hrubej vrstve.   
Pri spracovávaní, roztieraní stierkovú hmotu vždy dôkladne 
„vtláčajte“ do podkladu a po rovnomernom roztiahnutí 
odvzdušnite „ježkom“. 
V prípade, keď vrstva musí byť hrubšia ako 20 mm, 
odporúčame použiť hmoty RA 30s alebo RE 50. 
Nespracúvajte pri teplotách vzduchu, materiálov a podkladu 
pod +5°C a nad +30°C. Dokončené plochy je potrebné 
chrániť pred nepriaznivými klimatickými podmienkami, najmä 
pred rýchlym vysušením, vysokými alebo nízkymi 
teplotami, vetrom, dažďom alebo inou vysokou vzdušnou 
vlhkosťou (napr. hmla), mrazom a priamym slnečným 
žiarením. Dodatočné pridávanie prímesí do hotovej maltovej 
zmesi je zakázané! 

 PODKLAD 

Cementom viazaný podklad musí byť únosný, suchý, čistý, 
zbavený voľných častíc, prachu a iných nečistôt. Musia sa 
odstrániť nesúdržné vrstvy, mastnoty a rôzne oddebňovacie 
separačné prostriedky. Odtrhová pevnosť (údržnosť) 
podkladných vrstiev musí byť min.1N/mm2. Extrémne 
nasiakavé podklady pred aplikáciou materiálu s dostatočným 
predstihom upravte vhodnou penetráciou podľa odporúčania 
k danému typu podkladu, napr. qick-mix HE (HAG-AS). 
Anhydritové podklady zbrúste, aby sa odstránila  vrstva 
vyplaveného spojiva, potom plochy zbavte prachu (vysajte)   
a napenetrujte (HE, HAG-AS, ABS). Pre dobré spojenie 
vrstiev povrch natrite kontaktným môstikom HAG-KG,(HAG-
QB, QG), alebo epoxidovou živicou EG a do nezaschnutej 
EG aplikovať posyp kremičitým pieskom.  
Pri aplikácii do vlhkosťou namáhaných priestorov (kúpeľne, 
sprchy) použite v spojení s hydroizoláciou (FDF, FDS 2K). 
Múry, stĺpy, nosníky a iné zvislé prvky je nutné po obvode 
oddeliť od nalievanej hmoty dilatačným pásom (hr. 5-10 mm), 
aby nevzniklo pnutie. Pri montáži dilatačného pása dbajte na 
detaily, najmä rohy, aby samonivelačná hmota nazatiekla do 
neutesnených medzier. Dilatačné škáry v podklade je nutné 
vytvoriť aj v aplikovanej vrstve renovačnej hmoty. 
 

 SPOTREBA 

Pre vyrovnávanie je spotreba ovplyvnená kvalitou podkladu 
(rovinnosťou, drsnosťou, pórovitosťou). Najmä ju ovplyvní 
hrúbka nanesenej vrstvy. 
Orientačne je spotreba cca 1,6 kg suchej zmesi na 1m2/1 mm 
hrúbky aplikovanej vrstvy 
Výdatnosť zmesi  pri správnom namiešaní je cca 15,5 litra 
čerstvej stierky z 25 kg vreca. 
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 SKLADOVANIE A BALENIE 

V suchu, zodpovedajúcim spôsobom. Skladovateľnosť je      
12 mesiacov od dátumu výroby, uvedeného na obale 
výrobku. Dodáva sa v papierových vreciach (s PE vložkou) 
hmotnosti 25 kg na drevených EURO paletách (48ks/pal).                    

 

 OCHRANA ZDRAVIA - PRVÁ POMOC 

Výrobok obsahuje cement. S vlhkosťou reaguje zásadito. 
Zmes dráždi pokožku a oči. Nevdychujte prach. Zamedzte 
kontakt s pokožkou a očami.  
Používajte vhodné osobné ochranné pracovné prostriedky. 
Pri práci nejedzte, nepite a nefajčite. Po práci si umyte ruky 
vodou a mydlom, potom pokožku ošetrite reparačným 
krémom. Pri znečistení odložte kontaminovaný odev              
a pokožku umyte veľkým množstvom vody a mydlom. Pri 
zasiahnutí očí ich vymývajte veľkým množstvom vody, pri 
náhodnom prehltnutí vypláchnite ústa a vypite asi 1/2 litra 
vody. Vo všetkých vážnejších prípadoch poškodenia zdravia 
a pri zasiahnutí očí alebo prehltnutí vždy vyhľadajte lekárske 
ošetrenie a lekárovi predložte k nahliadnutiu bezpečnostný   
a tento technický list.  

Uchovávajte mimo dosah detí.  

 

 POZNÁMKA  

Uvedené informácie vyplývajú zo skúseností, získaných 
skúškami a praktickým používaním daného výrobku. 
Technické údaje sú uvedené pri stanovených podmienkach 
(teplota 20°C, relatívna vlhkosť vzduchu 60%). Na odchýlku 
od týchto hodnôt priamo na stavbe je potrebné brať ohľady           
z dôvodu ovplyvňovania vlastností a časových údajov. 
Odporúčania a špecifikácie neobsahujú všetky možné 
varianty, situácie  a podmienky, ktoré by mohli vzniknúť         
na mieste použitia materiálu. Preto odporúčame v prípade 
významných odchýliek tieto zohľadniť pri spracovaní                      
materiálu a vykonanie vlastnej skúšky pred jeho aplikáciou  
alebo vyžiadanie našej technickej a poradenskej pomoci. 
Tento technický list neobsahuje všeobecné pravidlá, ani 
ustanovenia platných smerníc a noriem. Tieto je spracovateľ 
produktu povinný dodržiavať spolu s náväznými predpismi. 
Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny, vyplývajúce                 
z ďalšieho technického vývoja výrobku a technológií. 
Uvedené postupy a riešenia nezbavujú spracovateľa výrobku 
zodpovednosti za overenie vhodnosti použitia materiálu 
daným spôsobom v konkrétnych miestnych podmienkach. 
Vydaním nového technického listu strácajú platnosť všetky 
jeho predchádzajúce vydania. 
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